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DSTS students’ teaching evaluation – Academic Year 2020/21: average score by question 
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  D1 

Is the overall workload of the courses officially scheduled in the reference 
period (two‐month, three‐month, semester, etc.) appropriate? 

8.4 

D2 
Is the overall organization (timetable, exams) of the courses officially scheduled 
in the reference period (two‐month, three‐month, semester, etc.) appropriate? 

8.5 

D3 
Is the timetable of the lessons designed in such a way as to allow adequate 
individual study activity? 

8.5 

C
o
n
te
n
t 
an
d
 c
o
u
rs
es
 o
rg
an
iz
at
io
n
 

D4 
Was the preliminary knowledge possessed sufficient for understanding the 
topics covered? 

8.1 

D5  Were the topics new or supplementary to the knowledge already acquired?  8.3 

D6  Is the study load of this course proportionate to the credits assigned?  8.2 

D7 
Is the learning material (indicated or provided) adequate for the study of the 
subject? 

8.4 

D8 
Are the supplementary didactic activities (exercises, workshops, seminars, etc.) 
useful for learning purposes? 

8.5 

D9  Have the methods of examination been clearly defined?  8.5 
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D10  Are the hours of the teaching activity respected?  8.7 

D11  Does the teacher stimulate / motivate interest in the discipline?  8.3 

D12  Please, judge the clarity of teacher's lectures  8.3 

D13  Is the teaching staff actually available for clarifications and explanations?  8.5 

D14 
Is the teacher available and exhaustive on the occasion of requests for 
clarification? 
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D15  Are you interested in course’s topics?  8.5 

D16  Are you overall satisfied with the course?  8.4 

 

 

 

 


